

法国“失踪”的上海副区长忻伟民回国

10月中旬赴法国巴黎考察时滞留未归的上海市卢湾区副区长忻伟民已于11月1日回到上海。比起温州鹿城区区委书记杨湘洪在法国“失踪”的沸沸扬扬和媒体的不断跟进,上海卢湾区副区长忻伟民法国“逾期未归”的事情低调了许多。上海市和卢湾区迄今未发布有关消息。

在他“失踪”的事件中有一个细节得到几位知情人确认,那就是忻伟民曾与卢湾区领导通过电话,称自己颈椎不好,在法国朋友处养病,并要求辞职。书记表示:“你先回来,一切好说,看病组织上给你出钱。”但忻并没有回应,只是匆匆挂断了电话。据媒体报道,与杨湘洪出国前曾被纪委问话并卷入地产案不同,忻伟民在出国之前并未被发现存在贪腐行为。

我国“创新一号02星”和“试验卫星三号”将飞天

酒泉卫星发射中心有关负责人11月3日对外宣布,我国将于11月5日上午用“长征二号丁”运载火箭,择机发射“创新一号02星”和“试验卫星三号”两颗卫星。

我国地方发债可能放行,方案已提交国务院

据国务院发展研究中心地方债务课题组统计,目前我国地方政府债务至少在1万亿元以上,其中地方基层政府(乡镇政府)负债总额在2200亿元左右,乡镇平均负债400万元。近日,由财政部牵头起草的、有关加强地方政府债务管理的方案提交国务院等待批复,意味着放行地方发债可能启动。

西北政法大学规定学生欠学费禁评三好学生

近日,西北政法大学贴出通知,欠学费学生没资格参评三好学生、优秀学生干部、预备党员不能转正。此事在学生中引起争议。学生认为,三好学生如果必须缴清学费,岂不是变成了德智体加上经济好的四好学生。该校党委宣传部负责人说,该校的学生欠费是省内高校最多的,约有5000万元,已影响到学校正常工作。

速览中国

涉嫌猥亵女童的深圳海事局官员林嘉祥被免一切职务 网友爆料:他曾想1万多私了

接受调查时,林嘉祥否认猥亵女童,说是站不稳扶着她

昨日,涉嫌猥亵女童的深圳海事局官员开始为自己的行为“埋单”,交通运输部党组决定,因为林嘉祥酒后语言和行为失控,在社会上造成极其恶劣影响,所以免去其党内外职务。

当日,林嘉祥在接受警方再调查时否认猥亵女童小陈。他解释说当时喝醉了酒,站不稳了,卡住小陈脖子是无意行为,是想扶着她不至于摔倒。



林嘉祥(资料图片)

林嘉祥不曾露面 已被免去一切职务

据受害小女孩的父母介绍,事发后就再也没有见过林嘉祥,更不用说登门道歉了。而当记者多次尝试电话采访深圳海事局的相关负责人关于林的去向时,不是没人接听电话,便是相关负责人推托说一切尚不清楚。据深圳警方称,事发后,林曾配合警方做了相关调查笔录,但10月30日便被一名深圳本地人担保走了,并于当天赶去上海开会。

深圳警方透露,目前林嘉祥并没有被刑拘,这是因为没有事发时酒店厕所门口的录像,并且现场目击者对警方所陈述的也只是涉事双方吵架的情景,所以无绝对证据证明林嘉祥有过猥亵行为。

林嘉祥说没有猥亵,是醉酒站不稳扶人

昨日,林嘉祥已接受警方再调查。林嘉祥否认猥亵为其带路的11岁女童小陈,并解释卡住小陈脖子是无意行为,只因喝多了酒站不稳,下意识想搭住女童肩膀避免摔倒,但过程中动作过大卡住女童脖子。辩解中,他说是北京派来的,以证实自己不会干出格的事,但家长情绪激动,逼问他是北京哪个部门派来的。他只好解释是交通部派来的,但家长又误会他是借机勒索负责人。

网上录音惊爆:林嘉祥曾提出用一万多元私了?

前日下午1时,一段名为“公安局音频记录‘猥亵门’对话”的录音在某门户网站的论坛被公布出来,发帖人还称此为“事发当天晚上10点在公安局的对话内容”。记者昨日欲寻找该帖子,却已经被删除,但是内容已经在网上“疯传”。从录音中可听出,陈先生与一名醉酒的男子争论,还有一名女子在旁边劝解。醉酒男子

林嘉祥说没有猥亵,是醉酒站不稳扶人

昨日,高新派出所派员与女童家长见面做进一步沟通调查。女童父亲陈先生称,林嘉祥不可能站不稳,录像显示,孩子带着林嘉祥去厕所时,林嘉祥走路还很稳,不可能到了厕所外就站不稳了。和林嘉祥理论时,林嘉祥还不停推搡他,还指指点点骂人,怎么会因站不稳而非礼女儿。而且,孩子已经11岁了,哭着跑回包房诉说,说得很清楚,假如林嘉祥没有非礼女儿,她怎么会性格都变了。

记者从录音中听出,“林先生”首先坦承“是我干的啦,是我干的啦”,随后则对陈先生说:“我求饶,老弟,我埋单吧,一万五呢。”事后双方就林嘉祥是否喝酒、受害女孩如何安抚等问题展开了争论。

女童家长获悉林嘉祥被免职悲喜交加

常。没想到的是,傍晚回家后,孩子情绪再度失控,歇斯底里地大叫,不听父母劝说,他们紧急联系警方,警方遂派心理专家赴女童家作心理辅导。

昨日傍晚,陈先生获悉林嘉祥被免职消息。他说,朋友打电话告诉他的,听完此消息后,他又高兴又难过。高兴的是事情终于有阶段性结果了,一个公务员,一个高官,终于为自己的失礼行为,为自己的酒后失态行为付出代价,受到惩罚。难过的是,通过这事给自己孩子造成极大伤害。据《南方都市报》《广州日报》

女童家长获悉林嘉祥被免职悲喜交加

常。没想到的是,傍晚回家后,孩子情绪再度失控,歇斯底里地大叫,不听父母劝说,他们紧急联系警方,警方遂派心理专家赴女童家作心理辅导。

昨日傍晚,陈先生获悉林嘉祥被免职消息。他说,朋友打电话告诉他的,听完此消息后,他又高兴又难过。高兴的是事情终于有阶段性结果了,一个公务员,一个高官,终于为自己的失礼行为,为自己的酒后失态行为付出代价,受到惩罚。难过的是,通过这事给自己孩子造成极大伤害。据《南方都市报》《广州日报》

Advertisement for Hanwang (汉王) electronic devices. Features a stylus and a tablet. Text: '再也不用学打字了' (No need to learn typing anymore). '以国人自己的方式用电脑' (Use computers in the way of Chinese people). '输入“动口不动手”' (Input with mouth, no need for hands). Includes contact information for Zhengzhou Hanwang Technology Co., Ltd.

Advertisement for 'Heart to Heart' (心连心) marriage introduction service. Text: '众里寻她千百度,蓦然回首,那人却在...' (Among a thousand people I searched for her, and when I turned back, she was there...). '24小时热线 0371-63210316'. '真诚打造知名度!' (Sincerely building reputation!). '真情顾问:户丽媛 61926431'.

Advertisement for 'Red Flag Channel Wine' (红旗渠酒). Text: '壮国人精神' (Strengthening the spirit of Chinese people). '红旗渠酒业位于太行山东麓古城安阳南部...' (Red Flag Channel Wine is located in the southern part of the ancient city of Anyang in the southern foot of Taihang Mountain...). '喝红旗渠酒' (Drink Red Flag Channel Wine). '壮国人精神' (Strengthening the spirit of Chinese people). Includes contact information for sales and distribution.